
2014届迎新典礼代表发言

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

大家好！

我是来自物流1102班的王国庆。非常荣幸今天能作为学长的身份在这里进行发言，我心情特别的激动，首先,请允许我对出席本次迎新典礼的院领导和老师们表示衷心的感谢!同时，请允许我代表所有在校生向来自四面八方的新同学表示最诚挚的问候和最热烈的欢迎！你们的到来将为宝德学院注入了新鲜的血液和新的活力，宝德学院会因你们的加入而变得更加精彩！

回首三年前，作为一名新生代表，我参加了这个神圣而庄严的典礼，时光流逝、岁月如梭，转眼间，三年的大学生活已经缓缓地落下帷幕，我的身份也从学弟转变成一名学长了。过去的三年里，母校的温暖怀抱里让我茁壮成长，老师们的谆谆教诲为我指明方向，我过得充实，走得踏实；我进步了，成熟了。开始从向象牙塔步履蹒跚走向社会了，开始独立追求，并在追逐理想中，体察了世界，领悟了人生，学到了本领。

“天行健，君子以自强不息”。大学生活将是一个全新的体验，是生命中最丰富、最能展现自我的几年，也是放飞梦想，激扬青春的人生舞台。

 作为一名学长，我想与大家分享四点经验和感悟：
一、要学会学习。我们的身份是一名学生，最主要的功课还是学习，要热爱所学的专业，要合理的规划学习时间，学会读专业书，读专业原著名著，读专业杂志，读课外丰富的书籍。养成会学习的能力，养成爱读书的习惯，从读书中寻找快乐！大学期间是读书的美好时光，腹有诗书气自华，丰富的知识积累将会使我们受益无穷。
二．学会思考。学会从“专业”角度思考问题，有深度的思考；学会从“大学”角度思考问题，有高度的思考。养成思考的习惯，从思考中寻找快乐！大学期间一定要让自己的思维有一个质的飞跃，这不仅是大学时光也是未来一生发展的核心支柱。
三、学会做人。你需要学会把握身边的每一个人，珍惜身边的每一细节。离开了家，离开了父母的守护，要学会自己照顾自己，学会理解和关爱，学会交流与互补。一句温暖的问候，一个发自内心的微笑，也许现在坐在你身边的那个陌生的人，就会成为你未来人生路上最值得信赖的伙伴。要坚定自己的信念和方向，学会培养品格，磨砺自己，提升能力，踏踏实实的走好每一步，认认真真的做好每一件事，学会勇于承担责任，敢于直面困难，要有不服输的韧劲和坚持。
四、学会规划。学会规划自己的人生。大学期间，我们每个大学生都应该认真地思考：我要做一个怎么样的人？我的大学目标是什么？我的人生目标又是什么？怎样让大学生活过得充实、有意义，为未来的人生发展奠定坚实的基础？我们应该学会充分利用大学的资源。我们学院具有丰富的教育资源，除了静态的图书馆、实验室、运动场以外；还有动态的各种社团活动、各种学术报告等等。希望大家要有强烈的“资源”意识，充分利用大学给予的资源和条件，全方位的锻炼自己、提高自己！

“年轻允许失败，尝试就是一种胜利”。大学是开放的，这里有五彩斑斓的校园文化生活，这里有大家施展才华的大舞台；这里也有投身社会的各种实践机会，一个个难得的机遇，一个个严峻的挑战都将随着大学之门的敞开向你们迎来，一种全新的生活正等待着你们来创造，一幅美好的蓝图正期待着你们来描绘。去缤纷的舞台挑战一下自己吧，你会将人生中最美丽的一段青春岁月留在这里。

从现在这一刻起，插上理想的翅膀，换一种心情，投入到全新的学习生活中去。我想，你们的四年大学生活必然会精彩纷呈，一定会变得充实、无悔且精彩！作为你们的学长，如果有什么疑问和困惑，随时欢迎大家来找我交流沟通。今天，我们以作为宝德的学生为荣；明天，宝德将会以我们为荣！

    最后，祝愿同学们学业有成，前程似锦！ 

          祝愿我们的老师身体健康，心想事成！ 

          祝愿我们的学院明天更加灿烂辉煌！ 

          谢谢大家！

